COIMACOBAHO:

3amecTUTens reHepanbHoro AupexkTopa
MO OpraHn3ayyV KanuTansHoro pemoHTa

HO «DeHIT kanuTafbHEIO PEMOHTa MHOFOKBAPTUPHBIX AOMOB
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YTBEPX[AIO:

Nuuo, yNonHoMoYeHHoe AencTBoBaTh OT MMEHN cOBCTBEHHUKOB,
Ha ocHOBaHuN npoTokona obuiero cobpaHus coBCTBEHHUKOB
Ne oT 20 r.

(®.W.0., noanucs, 6e3 neyatn)

PeMOHT KpbilLM KMMOro Aoma no aapecy: JleHnHrpaackan obnacTb, Jlyxckuii paitoH, a.Am-Tecoso, yn.LleHTpanbHas, o4

(HaumeHosaHue paboT n 3aTpar, HauMmeHoBaHue obvekra)

CocrasneHa B ueHax TCHBE-N10-2001 (2 30Ha) C nepecyeTom Ha anpenb 2014r

CmeTHast ctonmocTs: 608,062 Teic. py6.
HopmaTuBHas TPyAOEMKOCTb! 618.00 y4.-v4ac.
3apnnara 0CHOBHbIX pabouux: 86,597 TeiC. pyb6.

Ne LLindpp Hauwmerosanve pabot u 3aTparT, EpuHaua Kon-so CTOUMOCTb e MHMLB!, Py6. Obwas cToMMocTh, pyb. 3artpatbl TpyAa
n.n. Hopmaruea MaTepUancs, U3AENuA U KOHCTPYKUMA namep. BCEIro 3KCNJ1. MALWWH BCErO OCHOBHOW | 3KCn. Mawwk | paBoumx-CTpoMTenem, Yen-.
OCHOBHOW B.T.M. a/nn 3apaGotHoi 8. T.4. 3/nn Ha BCEro
1 3nn MaLLIWHWCTOB nnatbl MaLWWHWCTOB eqnHiLy
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Pazpen 1
1 TEPp 58-03-| Pas6opka Menkux nokpbiTui 100 m 0.235 134,80 0.21 271 271 0 9.10 2
001 napanetoe MHpaekcol: K 3/n pabounx: TpYy6 M 134.59 0 0 0.27 0
8,57, K cTOoMMOCTH MawuH: 6,45, (H.P. NoKpbLIT
83*0,85=71% = 192 py6. C.IN. 65°0,8 = 17
52% = 141 py6.)
(509-9900) | CTpouTenbHbIi Mycop T 0.0282 0 0
2 TEP 46-04- | Pazbopka NOKpPbLITUIA KpOBEIb U3 100 m2 7.196 254,23 41.55 14563 13116 1447 14.38 103
008-01 PYNOHHBIX MaTepuanos 1 NPUMbIKaHUA | NOKPbLIT 212.68 0 0 2.20 16
K Tpy6am UHaekcbl: K 3/n pabounx: ua
8,57, K cTOMMOCTN mawuH: 4,84, (H.P.
110*0,85*0.9 = 84% = 11017 py6. C.M.
70*0,8*0.85 = 48% = 6296 py6.)
509-9900 | CTpouTENbHbIA MYCOp TH 5.61288 (0) (0




CmeTHbIA KanbkynaTtop
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TEP 12-01-
017-01

YCTpONCTBO BLIPaBHUBAKOUMX CTAXEK
LIEMEHTHO-Nec4YaHbIX TONWUHOW 15 MM
K CTOMM. 3KCMM. MALWWH B.T.4. 3/n
mMmawuHucToB: 1,25 K 3aTtpatam Tpyaa
mawmnHucToB: 1,25 Kk 3aTpatam Tpyaa n
Kk 3/n pabouux: 1,15 Unaekcbl: K 3/n
pabounx: 8,57, K CTOMMOCTY MALLUUH:
5,21, Kk 3/n mawwuHucTos: 8,57, k
maTepuanam: 7,6, (H.P. 1200,85*0.9 =
92% = 29449 py6. C.IN. 65*0,8°0.85 =
44% = 14084 py6.)

100 m2
CTSKKU

6.62

1738,33

314.38

512.43

51.78

85776

29072

31.30
2.42

207
16

TEP 12-01-
017-04

YCTPOMCTBO BbIPaBHUBAKOWMNX CTSXKEK
Ha KaxAabii 1 MM U3MEHeHWA TOMNWWHbI
no6aenaTe UKW UCKIOYaTb K pacueHKe
12-01-017-03 K cCTOUM. 3KCNJI. MALWNH
B.T.4. 3/n mawuHucToB: 1,25 K 3atparam
Tpyaa mawuHucTtoB: 1,25 kK 3aTpaTtam
TpyAaa v K 3/n pabouunx: 1,15 NHaekck!:
K 3/n pabouux: 8,57, K CTOUMOCTH
MalwuH: 6,53, k 3/n mawmuHucToB: 8,57, K
marepuanam: 5,41, (H.P. 1200,85%0.9 =
92% = 1282 py6. C.M. 65*0,8*0.85 = 44%
= 613 py6.)

100 m2
CTSIKKM

6.62

189,28

17.84

20.72

3.83

7345

1176

TEPp 58-19-
003

CMeHa Mernkux NnoKpbITUIA U3 NMUCTOBOWM
cTany B KPOBNAX U3 PYNOHHBLIX U
LUTYYHbIX MaTEpPHaroB KapHU3HbIX
ceecoB MHpekcbl: K 3/n pabouwmx: 8,57,
K CTOMMOCTW MawuH: 5,27, K 3/n
mawuHucToB: 8,57, Kk matepuanam: 3,08,
(H.P. 83*0,85 = 71% = 10278 py6. C.I.
65%0,8 = 52% = 7528 py6.)

100 m
NOKPbIT
us

1.074
[53.7°2/10
0]

5497.,09

22.42

1567.20

5.50

27478

14425

101.24
0.25

109

(509-9900)

CrpouTensHbii Mycop

T

0.637956

0

0

TEP 12-01-
002-09

YCTPOWCTBO KPOBESb MIOCKUX U3
HannasnAeMbIX MaTepuanos B ABa
CNOSA K CTOMM. 3KCTI. MallKH B.T.4. 3/n
mawuHucToB: 1,25 Kk 3aTpatam Tpyaa
mawwuHucTos: 1,25 k 3aTpatam Tpyaa u
K 3/n paBoumnx: 1,15 UHpekcel: K 3/n
pabouux: 8,57, K CTOUMOCTU MaLLWH:
5,27, k 3/n mawwnHucToB: 8,57, K
marepuanam: 3,27, (H.P. 120%0,850.9 =
92% = 15703 py6. C.M. 650,8*0.85 =
44% = 7510 py6.)

100 m2
KPOBIU

6.62

8955,96

60.03

294.45

6.40

204999

16705

2094
363

16.51
0.25

109




TEP 12-01-
004-04

YCTPOWCTBO NpUMbIKAHUWA KPOBenb U3
HannaBnseMbIX MaTepuanos K
BEHTUINAUMOHHLIM Tpy6am v napanetam
BbICOTOW Ao 600 Mm Ge3 chapTykoB K
CTOMM. 3KCMNI. MalWH B.T.4. 3/n
mawwuHuctos: 1,25 Kk 3aTpatam Tpyaa
mawuHuctos: 1,25 k 3aTpaTam Tpyaa U
K 3/n pa6oumnx: 1,15 UHgekcul: K 3/n
pabounx: 8,57, K CTOUMOCTHU MALLKWH:
6,81, K 3/n mawmHucToB: 8,57, K
maTepwuanam: 3,36, (H.P. 120*0,85*0.9 =
92% = 4643 py6. C.M. 65*0,8*0.85 = 44%
= 2221 py6.)

100 m
NPUMbIK
aHun

0.803

11334,96

136.62

710.77

22.70

33934

4891

747
156

40.82
0.89

TEP 12-01-
010-01

YCTPOMCTBO MENKUX MOKPLITUA
rnapaneToB U3 NIMCTOBON OLMHKOBaHHONW
CTanuv KCTOMM. 3KCMI. MalKH B.T.4. 3/n
mawmnHuctos: 1,25 k 3aTpatam Tpyaa
mawmnHuctos: 1,25 k 3aTpaTam Tpyaa u
K 3/n pa6ouux: 1,15 UHpekcel: Kk 3/n
pa6ouux: 8,57, K CTONMOCTH MALIWH:
7,66, k 3/n mawwunucToB: 8,57, k
matepwuanam: 3,2, (H.P. 120*0,85*0.9 =
92% = 3897 py6. C.MN. 65*0,8*0.85 = 44%
= 1864 py6.)

100 m2
NMOKpbIT
us

0.235

10067,03

35.23

2096.65

6.40

10253

4223

129.66
0.25

TEPp 57-02-
004 (npwvim)

Pa3bopka pacTpeckaBLuencs
LeMEHTHON CTHXKKKM Ha /0 30HTax
BEeHTUNAUMOHHLIX waxTt (2,0%0,4*12)
MHpekcol: k 3/n pabounx: 8,57, Kk
cToMMOCTH MawnH: 3,9, K 3/n
malmHucToBs: 8,57, (H.P. 80*0,85 = 68%
= 1233 py6. C.IN. 68*0,8 = 54% =979
py6.)

100 m2
MNOKpPbIT
us

0.096

3855,18

2057.08

1798.10

405.51

2249

1479

111.20
21.00

(509-9900)

CTpouTentHbIA Mycop

T

0.6336

10

TEP 11-01-
011-01
(npum)

YCTPOWMCTBO CTAKEK LIEMEHTHbLIX
TONWwMHOM 20 MM K CTOMM. 3KCN.
MalUMH B.T.4. 3/M MALUWMHWUCTOB:
1,25*1,25 k 3aTpaTam Tpyaa
mawmuHuctos: 1,25*1,25 k 3aTparam
TpyAaa vk 3/n pabounx: 1,15*1,15
WHaekcobl: K 3/n pabounx: 8,57, kK
CTOMMOCTK MawWwuH: 6,35, k 3/n
mawuHucToBs: 8,57, k maTtepuanam: 6,75,
(H.P. 123*0,85"0.9 = 94% = 642 py6. C.I.

75*0,8*0.85 = 51% = 348 py6.)

100 m2
CTSKKM

0.096

2174,62

89.97

786.91

43.61

1543

647

36

52.25
1.98
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TEP 12-01-
002-10

YCTpOMCTBO NOKPBLITUA X/6ETOHHbLIX
30HTOB Haf kKaHanamu u3
HannaensieMbIX MaTepuanos B OOMH
CIOW K CTOMM. 3KCMI. MallKH B.T.4. 3/n
mawwuHucToB: 1,25 K 3aTpatam Tpyaa
mawwuHucToB: 1,25 K 3aTpatam Tpyaa n
K 3/n pabouux: 1,15 Unpekcbl: K 3/n
pabounx: 8,57, K CTOMMOCTU MaALLUH:
5,31, k 3/n mawwuHKUcToB: 8,57, K
marepuanam: 3,25, (H.P. 120*0,85*0.9 =
92% =133 py6. C.MN. 65*0,8*0.85 = 44% =
64 py6.)

100 m2
KPOBMNU

0.096

4896,16

32.60

173.06

3.51

1622

142

S~

9.7
0.14

13

cuncuyni-
1-27

Morpy3oyHblie paboTekl Npm
aBTOMOBUNLHLIX NEepeBo3Kax Mycop
cTpouTenbHbiM MHOeKckl: K 3/n
pabouunx: 8,57, (H.P. 100 = 100% = 450
py6. C.I. 60 =60% = 270 py6.)

3ar
rpysa

6.913

[=][=]

450

450

olo

14

cuncuns-
2-101-1

MepeBo3ka rpy3os asToMmoBunamu-
camocsanamu (paboTtarlwummn BHe
Kapbepog), pacctosHue nepeso3ku 100-
105 km knacc rpy3a 1 WHpekcsl: K
CTOMMOCTH MaluMH: 4,84,

1r

5.613

120,16

120.16

3264

15

cuncuns-
2-1011

MNepeBo3ka rpy3oB aBToMoBUNAMMU-
camocBanamm (paborarwowmumMmn BHe
Kapbepog), paccTosiHue nepeso3ku 100-
105 km knacc rpysa 1 UHpekcsbl: K
CTOMMOCTH MalUWH: 6,45,

0.028

120,16

120.16

0

22

16

cun cyns-
2-101-1

MepeBo3ka rpy3oB aBTOMOBUNAMMU-
camocBanamu (paborarwowmmMmn BHE
Kapbepog), paccTtosiHue nepesBo3ku 100-
105 km knacc rpysa 1 UHgekcsl: K
CTOMMOCTH MawWuH: 3,9,

0.634

120,16

120.16

0

0

297

17

cuncuns-
2-101-1

MNepeso3ka rpy3oB aBToMoBunsimm-
camoceanamu (pabotarowumm BHe
KapbepoB), paccTosinue nepeso3ku 100-
105 km knacc rpy3a 1 Ungekcbl: K
CTOMMOCTMW MaLlIKUH: 5,27,

0.638

120,16

120.16

404

WTOro npsAMbIX 3aTpaT B TEKyLEM
YPOBHE LeH:

pyb6.

394470

86597

20921
4111

618
38

MHaeke k onnare Tpyaa paboumx:

86597

MHpekc kK cTonmocTu JKcnnyaTtauun
MaLUnH:

20921

B TOM YKUCNe 3apnnata MalWWHWCTOB!:

4111

MHaekc K CTOMMOCTK MaTepuanos:

286952

Martepnarnsl B TEKYLLEM YPOBHE LiEH:

0




WToro ¢ uuaekcaumeit: pyb. 394470 86597 20921 618 |
4111 38
HaknaaHble pacxogbl %: % 78920
WToro c HaKNagHbLIMMU: pyb. 473390
CmeTHasn npubbinb %: % 41917
Wroro: py6. 515307
Bcero no pasgeny: py6. 515307
WToro no Bcem pasgenam: py6. 515307
Haror Ha gobasneHHy cToumocTb % pyb6. 18 92755 |
Bcero no cmeTte: py6. 608062
COCTABWAII [(naBHbIA cneynanucT NpoeKTHO-CMETHOro oTAeNna § PooTcu E.B.
NMPOBEPWII HauaneHwuk oTaena [onoeuH A.A.



